

“火箭蛋”回来了？ 市区鸡蛋价格猛涨逼近4元

□记者 王春生

本报讯 “火箭蛋”回来了？两天前，市区鸡蛋价格涨至一斤3元（1斤=500克），记者昨天走访市场了解到，目前市区蛋价涨势猛烈，已逼近4元关口。

昨天上午，记者从曙光街西段多家超市了解到，这些超市鸡

蛋的零售价大都是每斤39元，而两天前，蛋价为每斤3元（本报6月17日曾作报道）。“这两天蛋价涨得太快了，周日一天涨了5毛钱，昨天又涨了3毛钱。”一家超市的任姓老板对记者说。

开源路南段一些超市的鸡蛋也都涨到了每斤39元的价格。开源路南段好邻居超市负责

人告诉记者，目前鸡蛋进价每斤在37元以上。

“我们从农村收蛋的价格已涨到每斤三块六了，十多天前还是两块呢。”昨天上午，刚刚从叶县一带收鸡蛋回到市区的一位高姓蛋贩对记者说。

这位高姓蛋贩称，最近鸡蛋价格猛涨，主要原因还是鸡蛋供

应量减少。由于今年以来鸡蛋价格低迷，很多养鸡户不得不淘汰了产蛋鸡的数量。此外，进入6月后气温走高，蛋鸡产蛋率有所下降，预计短期内鸡蛋价格或在走高后再次趋于稳定。

右图：昨天上午，市区体南农贸市场，一名店主整理摊位上的鸡蛋。 本报记者 张鹏 摄



虎皮兰开花挂“泪珠”

专家：室养虎皮兰较少开花

□记者 牛超

本报讯 近日，市区建设路东段卫东区地矿局家属院杨老伯家的虎皮兰突然开花，吸引很多邻居前去欣赏。

昨天上午，记者在杨老伯家看到，这盆虎皮兰有一米多高，从叶子之间挺出一根花秆上缀满了条形花苞，有的已经开出白色的小花，小花上还挂着晶莹的“露珠”，靠近能闻到一股淡淡的幽香。

“‘露珠’是花本身带的，长花苞时就有了，好像喷水了似的，有些黏，尝起来是甜的，有点像蜂蜜。”杨老伯的老伴儿徐阿姨说，5年前，女儿家的虎皮兰一盆，给她移了一株，“当时就六片叶子。”这株虎皮兰最先放在卧室的窗台上，由爱养花的老伴儿照料，“十来天浇一次水，一年施两次肥。他不让我浇，怕我浇水太多”。

“去年春节过后，老伴儿给它换了个大盆，当年就开了花。”徐阿姨说，今年，这棵虎皮兰长得太高，只好将它搬到客厅，“本打算天凉了再给它换个大的盆，没想到它又开花了。”



徐阿姨向记者展示开花的虎皮兰。 本报记者 禹舸 摄

得知徐阿姨家的虎皮兰近两年接连开花，左邻右舍都来看稀奇，徐阿姨为此也到附近花市询问商户，没想到，商户听说后也感到很稀奇。

就此事，记者咨询了市园林科研究所的工作人员，被告知在室

内种养的虎皮兰一般很少开花，而在庭院中种植的开花可能性较大，花期一个月左右。

据介绍，虎皮兰又叫虎尾兰或金边虎尾兰，原产于非洲热带地区，喜温暖，耐干旱而不耐严寒。这名工作人员表示，虎皮

兰的花朵分泌的白色黏稠液体是花蜜液。在原产地，虎皮兰用它来吸引昆虫，从而达到授粉的目的。“与铁树开花相比，虎皮兰要容易一些，但也比较罕见。其花香在夜晚会浓些，但对人无害。”

涉嫌肇事逃逸 俩男子被批捕

□记者 王辉

本报讯 市区平安大道5·30交通事故告破。近日，吴某与薛某因涉嫌交通肇事逃逸被批准逮捕。

据市公安局交管支队事故预防和大队民警介绍，上月30日夜间11时30分许，该大队民警接到一位老人报警称，他在平安大道与光明路交叉口西约200米的平安大道上，被一辆“摩托车”撞倒，“摩托车”跑了。民警接警而至，发现报警的老人已身亡，事故现场遗留一副近视眼镜和一根20多厘米长的汽车零部件。经了解，死者姓张，今年63岁，我省太康县人，生前在市区做生意。

当晚，一位目击者向民警反映，事故大约发生在11点40分，一辆白色轿车行驶到这里撞人后逃离。民警调取附近路段的监控录像发现，一辆本地牌照的白色别克轿车沿平安大道东行至上述地点后，刹车不及，撞向躺在地上的男子，然后驶向了光矿路口。

5月31日上午，民警传唤涉事别克牌轿车司机薛某，并根据薛某轿车上的行车记录仪证实，薛某的确驾车撞到了张某，薛某对此供认不讳。次日，26岁的薛某被刑事拘留。

另外，民警沿路调取监控发现，事发当晚11时30分许，两男子驾乘一辆电动车，由市区矿工路西段驶入平安大道后一路东行，在事发地点稍作停留后，又继续沿平安大道东行而去。

民警据相关录像资料查明，两名驾乘电动车的男子系吴某与史某。经了解，5月30日夜间11时30分许，史某酒后乘坐吴某的电动车沿平安大道东行回家，途中电动车撞倒一个老人，随后两人驾乘电动车离开。当晚，史某的一副近视眼镜不慎丢失。

6月2日上午，吴某在矿工路西段被民警抓获，两名交通肇事者全部落网。经审，吴某（26岁）对其交通肇事一事供认不讳。当天下午，吴某被刑事拘留。6月15日，吴某与薛某因涉嫌交通肇事逃逸被市人民检察院批准逮捕。

松鼠虽可爱 饲养需谨慎

□记者 杨元琪/文 李英平/图

本报讯 近日，松鼠出现在我市宠物市场。宠物医生昨天提醒市民，不排除有些松鼠携带传染性病毒的可能。

昨天上午，记者在市区中兴路东侧湛河堤上的宠物摊点看到，背部黑色、腹部白色，好动灵巧的是魔王松鼠；通体红色，体态浑圆的是赤腹松鼠。还有背

部有条纹，体型小巧的三彩松鼠。这些松鼠售价并不便宜，三彩松鼠每只50元上下，其他体型较大的品种售价均在200元以上。

据店主介绍，市面上的魔王松鼠和赤腹松鼠大多是驯养繁殖的，性情比较温和。三彩松鼠原产地在热带，有些可能属于野生动物，不易被驯化。现场不少小孩子对松鼠感兴趣，但由于松

鼠爪子较锋利，家长并不让孩子靠近。

市区湛北路中段某宠物医院兽医刘女士说，除了研究机构，社会上懂得给松鼠看病的宠物医生可谓凤毛麟角，大多是参照猫、狗、兔等常见宠物进行治疗，专业性很有限。驯养繁殖的松鼠性情相对温顺，但受到惊吓也会伤人。野生松鼠不仅性情暴躁易伤人，身上还可能带有

传染性病毒，例如狂犬病毒。所以饲养松鼠要慎之又慎。



湛河堤上宠物店出售的松鼠

烟酒店失火 各方送温暖

□记者 娄刚

本报讯 昨天凌晨，市区矿工路东段市三六联校东校区对面一烟酒店失火。商店被烧毁后，经营这家烟酒店的一对残疾人夫妇受到左邻右舍以及有关部门的关心和帮助。

昨天早上7时30分左右，记者在事故现场看到，这家10平方米左

右的小烟酒店一片灰烬，被烧毁的物品包括烟酒等易燃物和电脑、保鲜柜、柜台等硬件，门头烧毁后掉在地上。受火势殃及，与烟酒店相邻的一家茶叶店和一家体彩店也不同程度的受损，烟酒店正上方二楼住户的阳台被烧坏。

这家烟酒店的经营者是残疾人夫妇董强和王玲芝，两人分别为二级和四级伤残，行动不便。

据夫妇俩以及在场的知情人士介绍，失火大约在20日0时，当时董强夫妇刚刚关店半个小时回到距此不远的家中，仍在营业的茶叶店工作人员发现有火情，马上跑去喊他们，行动能力稍强的王玲芝先赶到店里打开卷帘门，想用店里的灭火器灭火，但火势较大，周围的人阻止了她。之后，消防队员赶到将火扑灭。

记者在现场采访时了解到，火灾发生后，邻居或安慰董强夫妇，或跑前跑后帮忙。建设路街道办事处的一位工作人员上班路过了解情况后，给夫妻俩留下了求助电话。东安路街道办事处的工作人员也赶去慰问夫妻俩，帮助出主意、想办法。卫东区残联还给董强夫妇送去了1000元的救助金。